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Влаштувати дронову засідку насправді не так
просто, як здається зовнішнім спостерігачам.

Дрони, що сидять у засідці - нова реальність прифронтової
зони / фото facebook.com/UALandForces

Обидві сторони на фронті в Україні активно

застосовують новий тип безпілотників – так звані

дрони-"ждуни", які поєднують в собі концепцію

протитранспортної або протипіхотної міни та дрона-

камікадзе. Як пише Forbes, тактика засідок,

контрзасідок і протидії їм стрімко розвивається.

Командир підрозділу безпілотників "Тайфун"

Нацгвардії України з позивним "Майкл" пояснює, що

за ефектними відео із застосуванням "ждунів" стоїть
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складна підготовка.

"Вибір цілі – це перший крок. Ми точно визначаємо,

на що полюємо", -- каже боєць.

За словами військового, заздалегідь обрана ціль

може бути різною: від логістичних маршрутів до

піхотних патрулів чи колон бронетехніки. Для

підготовки використовують дані радіорозвідки та

розвідувальних дронів, щоб створити базу

маршрутів і часу пересування противника.

Видання зазначає, що такі засідки зазвичай

виконуються за допомогою дронів на

оптоволоконному керуванні, адже радіокеровані

апарати втрачають сигнал при зниженні до землі

через проблему радіогоризонту. Крім того,

оптоволоконні дрони споживають менше енергії і їх

складніше виявити.

Втім, посадка залишається одним із найскладніших

етапів.

"Виконання вимагає пошуку місця, яке забезпечує

маскування, але водночас захищає крихкий

оптоволоконний кабель від зачеплення чи обриву", -

каже "Майкл".

Додаткові труднощі створюють погодні умови – дощ

і сніг можуть обтяжувати кабель, а мороз здатен



призводити до його замерзання.

Після розміщення дрон може чекати годинами або

навіть цілу ніч. Ключова перевага – ефект

несподіванки.

"Цілі мають лише кілька секунд, щоб відреагувати

після запуску дрона", – зазначає військовий,

підкреслюючи, що це значно менше, ніж у випадку зі

звичайними FPV.

Водночас такі апарати мають і недоліки – через

додаткове обладнання вони несуть менший заряд.

За оцінками військового, наразі до 10%

оптоволоконних дронів використовуються саме для

засідок, і ця частка зростає. Це дозволяє

контролювати логістичні зони та створювати

психологічний тиск на противника.

Протидія також еволюціонує: сторони намагаються

знищувати ворожі дрони-"ждуни", коли ті ще на

землі. Для цього застосовують патрульні

безпілотники з тепловізорами.

"Навіть у "сплячому режимі" електроніка дрона

генерує тепло. Вночі нерухомий дрон є яскравою

ціллю для тепловізійних камер противника", -

розповідає "Майкл".

Однією з головних проблем залишається втома

операторів, які змушені годинами стежити за

екраном. Рішенням може стати використання

штучного інтелекту. Водночас повністю автономні

бойові дрони викликають суперечки.

"Хоча технічно це може бути реалізовано, це

перетинає критичну межу – людське рішення щодо

вибору цілі", – наголошує військовий.

Як пише Forbes, цей аспект війни, на який зовнішні

спостерігачі звертають мало уваги, насправді може

суттєво змінити те, як ведуться війни.

У майбутньому поля бою можуть бути насичені

великою кількістю "розумних" дронів-засідок із
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тривалим часом очікування, що кардинально

змінить характер війни.

"Майбутні поля битв, ймовірно, будуть кишіти

великою кількістю розумних, витривалих засідкових

дронів", - йдеться у публікації.

Як писав УНІАН, російські війська дедалі частіше

відмовляються від дорогих ударних БПЛА на

користь дешевших "Молній". За словами Сергія

Бескреснова, ці дрони важко виявляються

радарами, а також не завжди ефективно

знищуються зенітними дронами. Він наголошує, що

для протидії потрібні кращі засоби РЕБ.

Також ми писали, що українська "мала ППО", тобто

дрони-перехоплювачі, переходить на новий

технологічний рівень. Тепер оператори

керуватимуть дронам з глибокого тилу, а не

безпосередньо з пускових позицій.

У НАТО розповіли, чи скорочується постачання

озброєнь для України у межах PURL

Румунія випробовує антидронову систему

Merops для захисту від російських "Шахедів"

Операцію "Павутина" відтворили на авіабазі в

США і виявили її повну беззахисність, - ЗМІ

дрони війна в Україні
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схожий на жоден інший у світі: вчені
назвали причину

17:06 Китайські вчені розробляють
"космічного павука" для будівництва
конструкцій на орбіті

17:01 У Парижі знайшли скарб
легендарного короля: він зник майже пів
століття тому

17:00 Гороскоп на 26 квітня: Скорпіонам -
перетворення, Стрільцям - спілкування

16:59 В Україні вперше засудили
співробітника ТЦК за перешкоджання
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співробітника ТЦК за перешкоджання
роботі омбудсмена

16:59 Вісім речей, які досвідчена тревел-
експертка нізащо не зробить при
плануванні відпустки цього літа

16:28 Український гурт заявив про штраф
за допомогу ЗСУ: поліція забрала донати

16:24 Мелоні гостро розкритикувала ідею
запросити Путіна на саміт у Маямі

16:19 Бессент відповів, чи продовжать
США дозвіл на постачання і продаж нафти
з Ірану і Росії

16:10 Не тільки при 20%: коли насправді
потрібно вмикати режим
енергозбереження

16:05 Автобусом до Польщі: чи
варто ризикувати потрапити в 10-годинну
чергу на кордоні

15:56 "Могли би створити проблеми":
відомий тренер назвав двох серйозних
суперників для Усика

15:55 Найкращий iPhone і Samsung
порівняли в тесті на швидкість: хто працює
швидше (відео)

15:47 Ці знаки Зодіаку незабаром
зіткнуться з суворою реальністю

15:37 Світ опинився на межі нового
Чорнобиля, і в цьому винен не лише Путін,
- The Independent

15:34 Німеччина почала підготовку
кораблів до операції в Ормузькій протоці

15:29 Вчені "оживили" стародавню істоту
віком 24 тисячі років, яка змогла
розмножитися

15:27 Україну штормитиме з грозами та
градом, дістанеться й Києву (карта)

15:26 Китай зламує холодильники та
роутери для масштабного шпигунства, -
ЗМІ

УНІАН

Реклама
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15:17 Камалія розповіла про
залицяльників доньок: які поради дає

15:11 Ця пісня 1970-х досі залишається
гімном розбитого серця: що в ній
особливого

15:01 Речниця Білого дому йде у
декретну відпустку, - ЗМІ

14:55 Під час візиту до України принц
Гаррі назвав свою роль у королівській
родині

14:44 Який йогурт корисніший для
кишківника: дієтологи дали чітку відповідь

14:38 Росія впроваджує нову тактику для
вирішення проблем з артилерією, – Forbes

14:30 У мережі порівняли розміри iPhone-
"розкладачки" з іншими новими iPhone
(фото)

14:28 Польські вчені створили мати, які
можуть суттєво зберігати тепло в
будинках: як це працює

14:20 "Не хотіла б таку подругу": Огнєвіч
здивувала своєю правдою про Тіну Кароль

14:16 Ця країна шукає 55 000 робітників із
зарплатою до 7000 євро: потрібні
електрики та водії

14:07 Вчені встановили, що поєднання
цих двох фруктів покращує здоров’я серця

14:06 Як київський терорист готувався до
розстрілу людей: показали відео з його
телефону

Реклама
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14:00 Тисячам українців скасують пенсію
по інвалідності: у кого в травні відберуть
виплати

14:00 Чому араби пишуть справа наліво, а
ми - зліва направо: з чим це пов'язано

13:58 Чотири знаки Зодіаку ось-ось
ухвалять доленосне рішення, яке
переверне все

13:56 Під трьома кілометрами льоду:
вчені знайшли озеро, відірване від світу
мільйони років

13:51 Теракт у Києві: генпрокурор
розповів, як стрілець отримав дозвіл на
зброю

13:46 Актор стрічки "Ти - космос" стане
учасником нового випуску шоу "Я люблю
Україну"

13:46 Могилевська та Ласточкін
розчулили вчинком на честь загиблого
артиста

13:45 Ваше справжнє покликання за
датою народження: чим вам слід
займатися в житті

13:40 На Сонці сталося одразу два
найпотужніші спалахи за останні 78 днів

13:24 "Контракт з московським клубом
"загубили": у мережі розгорається скандал
через "холостяка"

13:19 Можливе спільне виробництво:
Україна й Азербайджан домовились про
співпрацю у сфері оборони

13:09 Мокрий сніг, дощі, похолодання та
сильний вітер атакують Україну 26 квітня,
- синоптикиня

13:03 4 дати народження наймиліших
людей у світі

13:02 Україна готова до тристоронніх
переговорів із США і Росією в
Азербайджані, - Зеленський

12:52 Популярний співак висловився про
виїзд з України під час війни

12:35 У Windows 11 з’явилася функція
безстрокового призупинення оновлень

12:30 Чи можна купувати нарізані та
оброблені продукти: експерти дали
однозначну відповідь
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однозначну відповідь

12:24 Росіяни повторно вдарили
по Дніпру: є загиблий і поранені (фото)

12:18 Три знаки Зодіаку чекають на
справжні зміни на краще: хто ці щасливці

12:05 Дієтологиня назвала сніданок №1,
що дає максимум клітковини, і це не
вівсянка

12:00 Після цвітіння посипаю смородину
жменею добрива: ягоди вродять розміром
з вишню

11:55 "Орбан впав у депресію. Після
втрати влади до нього буде багато
запитань", - депутат із Закарпаття Роланд
Цебер

11:47 "Такої краси не бачив": на Одещині
науковець зафіксував небувалу кількість
буревісників

11:46 Обігнав WhatsApp і ChatGPT:
месенджер Маска став найпопулярнішим
додатком у світі

11:46 ЄС розширює енергетичні санкції
проти РФ: під заборону потрапив
неочевидний ресурс

11:41 5 атмосферних міст
Середземномор'я, де влітку можна
відпочити без натовпів туристів

11:32 Різке похолодання з дощем
обвалить температуру у Києві (графік)

11:32 "Кинула кіно і пішла служити": на
війні загинула відома продюсерка (фото)

11:28 Спін-оф "Хлопаків" скасували, але
герої не зникнуть: де їх можна буде
побачити

11:06 Гарний, але небезпечний: цей
чагарник називають "магнітом для кліщів"

11:05 Прикордонники врятували косулю,
що заплуталась в антидроновій сітці
(відео)

ОНОВЛЕНО

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-povtorno-atakuvali-dnipro-ye-zagibliy-i-poraneni-novini-dnipra-13361388.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-tri-znaki-zodiaku-chekayut-realni-zmini-na-krashche-13361370.html
https://www.unian.ua/health/yakiy-maye-buti-pravilniy-snidanok-diyetologinya-nazvala-snidanok-1-shcho-daye-maksimum-klitkovini-13361379.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-smorodinu-posle-cveteniya-luchshie-varianty-udobreniy-13359564.html
https://www.unian.ua/world/orban-vpav-u-depresiyu-pislya-vtrati-vladi-do-nogo-bude-bagato-zapitan-deputat-iz-zakarpattya-roland-ceber-13361346.html
https://www.unian.ua/ecology/v-odeskiy-oblasti-naukovec-zafiksuvav-nebuvalu-kilkist-burevisnikiv-novini-odesi-13361358.html
https://www.unian.ua/techno/communications/mesk-messenger-z-yavivsya-bilsh-zahishcheniy-konkurent-telegram-ta-whatsapp-13361367.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-yes-pid-zaboronu-potrapiv-neochevidniy-rosiyskiy-resurs-13361352.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kudi-pojihati-vlitku-5-seredzemnomorskih-mist-bez-natovpiv-turistiv-13361340.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-do-stolici-yde-rizke-poholodannya-z-doshchem-novini-kiyeva-13361337.html
https://www.unian.ua/lite/stars/viktoriya-bobrova-kvitka-na-viyni-zaginula-vidoma-prodyuserka-ta-oficerka-foto-13361328.html
https://www.unian.ua/lite/kino/pokolinnya-v-spinoff-hlopakiv-ne-budut-bilshe-znimati-13361325.html
https://www.unian.ua/curiosities/barbaris-tunberga-privablyuye-klishchiv-chomu-ce-vidbuvayetsya-i-shcho-robiti-13361316.html
https://www.unian.ua/ecology/prikordonniki-vryatuvali-kosulyu-shcho-zaplutalas-v-antidronoviy-sitci-video-13361307.html


(відео)

11:00 Як чоловікам
уникнути депортації з Європи: чи
допоможе відмова від громадянства
України

10:51 40 років Чорнобильській
катастрофі: як виглядає місто-привид
Прип'ять зараз (фоторепортаж)

10:39 Зеленський прибув до
Азербайджану для зустрічі з
президентом Алієвим

10:35 Коли в Україні нарешті потеплішає:
синоптикиня оновила прогноз

10:31 Румунія випробовує антидронову
систему Merops для захисту від російських
"Шахедів"

10:31 Перезапуск "Дружби":
стратегічна стабільність замість
короткострокових рішень

10:27 Естонія закликала обкласти митом
імпорт із РФ для фінансування відбудови
України

10:27 Які 2 сірники треба перетягнути,
щоб виправити помилку: дуже складна
головоломка

10:24 Метінвест заплатив борг майже в
$0,5 млрд, щоб уникнути дефолту, -
експерт

10:17 Доньки Камалії під час свого
першого виходу на публіку здивували
зізнаннями

10:12 Синоптики попередили про новий
виток похолодання в Україні

10:04 Війна в Україні остаточно стала
європейською: у WSJ пояснили причину

10:01 Вагітна переможниця "Холостяка"
повідомила про ризик для дитини: "УЗД до
сліз довело"

09:53 4 загиблих і десятки поранених:
Зеленський розкрив деталі нічної

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

УНІАН

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/society/vidmova-vid-gromadyanstva-ukrajini-dlya-cholovikiv-u-nimechchini-yurist-poyasniv-yak-ce-zrobiti-13355361.html
https://www.unian.ua/tourism/newsphoto/prip-yat-zaraz-cherez-40-rokiv-pislya-avariji-na-chaes-foto-13361301.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-prezident-ukrajini-pribuv-do-azerbaydzhanu-13361295.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-nazvala-datu-poteplinnya-v-ukrajini-13361289.html
https://www.unian.ua/weapons/merops-rumuniya-viprobovuye-sistemu-zahistu-vid-rosiyskih-shahediv-13361280.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/perezapusk-druzhbi-strategichna-stabilnist-zamist-korotkostrokovih-rishen-13360968.html
https://www.unian.ua/economics/finance/vidbudova-ukrajini-estoniya-zaproponuvala-vikoristati-mita-na-rosiyskiy-import-13361277.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-treba-peremistiti-2-sirniki-shchob-vipraviti-rivnist-13361259.html
https://www.unian.ua/economics/finance/metinvest-zaplativ-borg-mayzhe-v-0-5-mlrd-shchob-uniknuti-defoltu-ekspert-13361271.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kamaliya-donki-spivachki-ziznalis-shcho-ne-sluhayut-ukrajinsku-muziku-13361247.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptiki-poperedili-pro-noviy-vitok-poholodannya-v-ukrajini-13361265.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-borotba-z-rosiyeyu-ostatochno-peretvorilasya-na-viynu-yevropi-13361250.html
https://www.unian.ua/lite/stars/iholostyak-inna-byelyen-na-40-mu-tizhni-vagitnosti-povidomila-pro-uskladnennya-13360986.html
https://www.unian.ua/war/masovana-ataka-po-ukrajini-zelenskiy-povidomiv-pro-4-zagiblih-i-desyatki-poranenih-13361241.html


масованої атаки РФ

09:44 Українські дрони пролетіли 1800 км
і вперше дісталися до Уралу (відео)

09:40 Циклони атакують Україну дощами
та вітром: синоптик попередив про негоду

09:24 Чому USS Abraham Lincoln вночі
стає повністю червоним: пояснення
експертів

09:15 Масований удар РФ по Одещині: на
Дунаї атаковано цивільне судно, є
поранені

09:00 Путін наказав "виправити"
економіку Росії, поки дефіцит бюджету б’є
рекорди, – NYT

08:54 Температура в Одесі впаде на 10
градусів: названа дата сильного
похолодання (графік)

08:53 Жахлива атака на Дніпро:
зруйновані будинки, є загиблі й дуже
багато поранених (фото, відео)

08:35 Головна пастка - не стіни: як
дешева хата в селі може стати "чорною
дірою" для грошей, - рієлтор

08:33 Різке похолодання з дощами та
вітром зіпсує погоду у Львові вже завтра
(графік)

08:26 Влучання 13 ракет та 36 дронів: у
Повітряних силах розкрили деталі
російської атаки

08:21 Один спосіб миття холодильника з
журналу 1959 року досі залишається
актуальним

08:20 Гороскоп на 25 квітня за картами
Таро: Водоліям - проявити себе, Терезам -
відпочинок

08:15 25 квітня в Україні несподівано
потеплішає

08:10 Гороскоп на 25 квітня: Стрільцям -
період зростання, Ракам - не сумніватися

ОНОВЛЕНО

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/war/yekaterinburg-vibuhi-ukrajinski-droni-vpershe-distalisya-do-uralu-13361229.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/cikloni-atakuyut-ukrajinu-doshchami-ta-vitrom-prognoz-sinoptika-13361223.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-uss-abraham-lincoln-vnochi-staye-povnistyu-chervonim-poyasnennya-ekspertiv-13361208.html
https://www.unian.ua/war/odeska-oblast-rf-atkuvala-na-dunaji-civilne-sudno-zruynovano-zhitlovi-budinki-novini-odesi-13361217.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekonomika-rosiji-perebuvaye-pid-tiskom-vlada-shukaye-shlyahi-uniknennya-kolapsu-13361202.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/v-odesi-poholodnishaye-na-10-gradusiv-nazvana-data-silnogo-poholodannya-novini-odesi-13361199.html
https://www.unian.ua/war/dnipro-rosiyani-vdarili-po-mistu-duzhe-bagato-postrazhdalih-novini-dnipra-13361175.html
https://www.unian.ua/society/hata-v-seli-shcho-treba-znati-pri-pokupci-budinku-v-ukrajini-13358328.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-lvovi-rizko-zipsuyetsya-26-kvitnya-novini-lvova-13361193.html
https://www.unian.ua/war/ataka-po-ukrajini-25-kvitnya-povitryani-sili-rozpovili-yak-vidbivali-udar-13361187.html
https://www.unian.ua/curiosities/soda-dlya-holodilnika-chomu-soda-krashche-za-inshi-zasobi-pidhodit-dlya-pribirannya-holodilnika-13361085.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-25-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13359777.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-25-kvitnya-sogodni-v-ukrajini-nespodivano-poteplishaye-13360452.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-25-kvitnya-2026-roku-13360755.html


08:06 У Білому домі дедалі частіше
розглядають Рубіо як наступника Трампа,
– Politico

07:55 Українцям перерахували пенсії по
інвалідності 3 групи: хто з 1 травня
отримає більше

07:30 Не менше 18 000 грн на особу: як у
травні зміниться пенсія по інвалідності 1
групи

07:25 У Європі виявили гігантське
родовище корисних копалин, яке може
зменшити залежність від Китаю

07:10 На Сонці стався потужний спалах:
що буде з магнітними бурями 25 квітня

07:00 Коли Петрів піст, Успенський і
Різдвяний: календар 2026 за новим і
старим стилем

06:21 Буде, як новий: експерти дали
поради, як правильно прати зимову куртку

06:00 25 квітня: Дідова субота - що
вважається доброю прикметою цього дня

05:49 Курс валют в Україні 25 квітня:
скільки коштують долар і євро в
обмінниках сьогодні

05:34 Настала епоха війн: через події в
Україні світ розвалюється на 5 частин, -
NZZ

05:20 Росіяни масовано
атакували Україну ракетами та дронами: є
поранені

05:16 Біля берегів Азорських островів
очікується сезонне скупчення рідкісних
скатів-дияволів

05:00 25 квітня в Україні: яка професія має
свято і чому потрібно дарувати подарунки
сьогодні

04:12 Пішим прогулянкам для здоров'я
знайшли альтернативу, і досить приємну

03:45 У Британії можна прогулятися по
"спині дракона": що за маршрут та як туди
потрапити

03:30 Який смартфон-флагман купити
замість Айфона: 5 найкращих альтернатив
з Китаю

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/world/vibori-u-ssha-2028-roku-u-bilomu-domi-z-yavivsya-noviy-favorit-13361178.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pensiya-po-invalidnosti-3-gruppa-skolko-poluchat-ukraincy-s-1-maya-2026-13360824.html
https://www.unian.ua/society/pensiya-po-invalidnosti-1-gruppa-kakie-summy-naznachat-s-1-maya-2026-13361037.html
https://www.unian.ua/curiosities/korisni-kopalini-u-yevropi-u-norvegiji-vidkrili-gigantske-rodovishche-13361061.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-25-kvitnya-na-sonci-stavsya-potuzhniy-spalah-13360695.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/posti-v-2026-roci-dati-za-novim-i-starim-cerkovnim-kalendarem-13277835.html
https://www.unian.ua/curiosities/zimova-kurtka-eksperti-dali-poradi-z-prannya-13361010.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-25-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13359327.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuye-dolar-v-obminnikah-sogodni-13361097.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-zapustila-rozpad-starogo-svitovogo-poryadku-zhurnalist-13360950.html
https://www.unian.ua/war/rosiyani-zapustili-po-ukrajini-raketi-ta-udarni-droni-novini-dnipra-13361163.html
https://www.unian.ua/curiosities/sposterezhennya-za-skatami-na-azorskih-ostrovah-nezabarom-rozpochnetsya-sezonne-skupchennya-skativ-diyavoliv-13361091.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-25-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13358907.html
https://www.unian.ua/curiosities/poradi-dlya-zdorov-ya-chim-zaminiti-pishi-progulyanki-13360794.html
https://www.unian.ua/tourism/news/turizm-u-britaniji-eksperti-rozpovili-pro-marshrut-yakiy-nazivayetsya-spina-drakona-13361028.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/kitayski-smartfoni-2026-roku-5-modeley-yaki-kidayut-viklik-iphone-17-13360539.html


03:11 Коли садити троянди, щоб вони
швидко прижилися і рясно цвіли

03:08 Під пісками Сахари знайшли
гігантського динозавра, який зовсім не
схожий на інших

02:28 Єврокомісар заявив, що
послаблення санкцій США проти
російської нафти більше не буде

02:10 Як назавжди позбутися спам-
дзвінків на iPhone: потрібно увімкнути
лише одну функцію

01:59 Європейці повинні визнати, що
США, Китай і Росія повністю налаштовані
проти нас, - Макрон

01:24 У НАТО розповіли, чи скорочується
постачання озброєнь для України у межах
PURL

01:11 Що шкодить серцю: кардіолог
назвав 4 небезпечні звички після 19:00

00:41 "Не дай Боже потрапите сюди": під
час вербування російських студентів в
ефір вийшов військовий ВСУ

00:15 Наречена колишнього чиновника
ТЦК випадково розкрила його розкішне
життя, - розслідування

00:07 Якщо ваш партнер має цю звичку,
ви приречені на розрив, - психолог

24 квітня, п'ятниця

23:51 США запровадили санкції проти
китайського НПЗ через Іран

23:37 Віткофф і Кушнер вирушили до
Пакистану на переговори з Іраном, - Білий
дім

23:25 Чому варто пити чай щодня:
дієтологи назвали 5 причин

23:17 У НАТО та ЄС спрогнозували, чи
буде нова хвиля мобілізації в Росії

22:41 Вступ України до Євросоюзу: у
Bloomberg дізналися, коли можуть
розпочатися перші переговори

22:39 "Оголосили відкриту війну Росії":
Лавров виступив з новими погрозами на

https://www.unian.ua/curiosities/koli-saditi-troyandi-shchob-voni-shvidko-prizhilisya-i-ryasno-cvili-poradi-ekspertiv-13360710.html
https://www.unian.ua/science/pid-piskami-sahari-znayshli-gigantskogo-dinozavra-spinosaurus-mirabilis-yakiy-zovsim-ne-shozhiy-na-inshih-13361169.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/marosh-shefchovich-zayaviv-shcho-poslablennya-sankciy-ssha-proti-rosiyskoji-nafti-bilshe-ne-vidbudetsya-13361157.html
https://www.unian.ua/techno/software/yak-zablokuvati-spam-dzvinki-na-iphone-potribno-uvimknuti-lishe-odnu-funkciyu-13360752.html
https://www.unian.ua/world/emmanuel-makron-zayaviv-shcho-yevropeyci-povinni-viznati-shcho-ssha-kitay-i-rosiya-nalashtovani-proti-nih-13361151.html
https://www.unian.ua/weapons/u-nato-rozpovili-skorochuyetsya-postachannya-ozbroyen-dlya-ukrajini-u-mezhah-purl-13361142.html
https://www.unian.ua/health/shcho-pogano-vplivaye-na-serce-kardiolog-nazvav-4-zvichki-yakih-treba-unikati-pislya-19-00-13360617.html
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-rf-pid-chas-verbuvannya-rosiyskih-studentiv-u-efir-viyshov-viyskoviy-zsu-13361139.html
https://www.unian.ua/society/korupciya-v-tck-narechena-kolishnogo-chinovnika-vipadkovo-rozkrila-yogo-rozkishne-zhittya-13361133.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/poradi-psihologiv-chomu-gniv-nebezpechniy-dlya-stosunkiv-13360563.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260424
https://www.unian.ua/economics/energetics/ssha-vveli-sankciji-proti-kitayskogo-naftopererobnogo-zavodu-hengli-petrochemical-13361127.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-vitkoff-i-kushner-virushili-do-pakistanu-na-peregovori-13361121.html
https://www.unian.ua/curiosities/chay-diyetologi-perelichili-prichini-piti-cey-napiy-shchodnya-13360491.html
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